
INFORMACJA 
PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIASTA OPOLA 

o interpelacjach radnych na sesję Rady Miasta Opola w dniu 27 listopada 2025 r. 

Na podstawie § 60 ust. 2 uchwały Nr XXIV/373/12 Rady Miasta Opola z dnia 29 marca 
2012 r. w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Opola (Dz. Urz. Woj. Op. z 2019 r. poz. 63, 
z 2020 r. poz. 1045), w załączeniu przedkładam informację o interpelacjach radnych. 
 

Przewodnicząca Rady 
 
 

Barbara Kamińska 
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Załączniki do informacji 

o interpelacjach 

 

 

Radna Elżbieta Bień 

 

Radna złożyła interpelację w sprawie podstawienia dodatkowej przyczepy na liście 

pochodzące z topól rosnących wzdłuż ul. Bolkowskiej oraz zapewnienia nieodpłatnego odbioru 

tych odpadów. Otrzymała następującą odpowiedź  

Nie jest możliwe jednoznaczne określenie źródła pochodzenia wszystkich liści, co 

uniemożliwia przypisanie odpowiedzialności za ich usuwanie wyłącznie gminie, a przyznanie 

nieodpłatnego odbioru odpadów jednej grupie użytkowników (działkowcom ROD „Łęgi”) 

prowadziłoby do nierównego traktowania innych właścicieli nieruchomości, których posesje 

również sąsiadują z zadrzewionymi terenami pasów drogowych. 

Odpady zielone powstające na terenie ogrodów działkowych mogą być zagospodarowywane 

we własnym zakresie (np. poprzez kompostowanie) lub przekazywane do odbioru na zasadach 

odpłatnych przez firmę Remondis Opole S.A. zgodnie z obowiązującym regulaminem 

utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta Opola.                     

Mając powyższe na uwadze, brak jest podstaw do realizacji wniosku o podstawienie 

dodatkowej przyczepy i nieodpłatny odbiór liści z terenu Rodzinnych Ogrodów Działkowych 

„Łęgi”. 

 
 
 
 
 
Radny Tobiasz Gajda 

 

W odpowiedzi na interpelację dotyczą zmiany w projektowanym planie (podwórko przy 

ul. Katowickiej i ul. Kośnego) wyjaśniono, iż poruszane zagadnienia oraz wnioski zostały 

podnoszone podczas spotkania na dyskusji publicznej ws. Projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Śródmieście Vd” w Opolu. Zostały również złożone w tym 

temacie uwagi do w/w miejscowego planu, które zostały rozstrzygnięte Zarządzeniem 

Prezydenta Miasta Opola z dnia 22.09.2025 r. 

Nadmieniono, że plan jest w fazie wprowadzania zmian i w najbliższym czasie nastąpi 

ponowienie procedury dotyczącej ponownego wyłożenia projektu do publicznego wglądu. 

Szczegółowe informacje dotyczące miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

„Śródmieście Vd” w Opolu, w tym zarządzenie ws. rozpatrzenia uwag wniesionych do w/w 

projektu znajdują się na stronie BIP UMO Opola pod linkiem: 

https://www.bip.um.opole.pl/miasto-opole,42_4038. 

Id: A539356F-9BBF-483F-85C3-DC4D83B160D9. Przyjęty Strona 1


	INFORMACJA NR  PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIASTA OPOLA z dnia 1 stycznia 1 r.
	Zalacznik 1


